



**ESTADO DA PARAÍBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE FAGUNDES**

ERRATA DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Fagundes, através da Secretaria de Administração, na pessoa de sua Secretária, **Maria José Rodrigues de Almeida**, vem por meio deste, comunicar a todos os interessados as correções referentes ao Edital de Convocação para o Processo Seletivo Simplificado, publicado anteriormente. Informamos que as seguintes correções são simples e não prejudicam o bom andamento do processo de seleção:

1. Correção de Data no Item 1.1:

- **Onde se lê:** "A data 09 de Maio de 2024."
- **Leia-se:** "09 de Maio de 2023."

(Nota: Entende-se que esta correção não apresenta modificação em relação ao texto original, tratando-se tão somente de erro de digitação.)

2. Correção na Descrição das Vagas no Item 1.4:

- **Onde se lê:** "O Processo seletivo simplificado destina-se à seleção de médicos (incluindo o PSF), Agentes Comunitários de Saúde, Enfermeiro (incluindo o PSF), Assistente Social, Auxiliar de Consultório, Motorista, Psicólogo, Farmacêutico, Recepcionista, Coordenador de Vigilância, Odontólogo (incluindo o PSF), Fisioterapeuta e Técnico de Enfermagem."
- **Leia-se:** "O Processo seletivo simplificado destina-se à seleção de médicos (incluindo o PSF), Enfermeiro (incluindo o PSF), Assistente Social, Motorista, Farmacêutico, Fisioterapeuta, Técnico de Enfermagem, Nutricionista e Médico Veterinário ."

Essas correções visam garantir a clareza e precisão das informações contidas no edital e assegurar que todos os candidatos possam participar do processo seletivo devidamente informados. Reiteramos que tais correções não afetam o cronograma ou a estrutura do processo de seleção previamente estabelecidos.

Agradecemos a compreensão de todos e reforçamos o compromisso da Prefeitura Municipal de Fagundes com a transparência e a eficácia em todos os seus processos seletivos.

Fagundes – PB, 19 de Fevereiro de 2024.


Maria José Rodrigues de Almeida
Secretária de Administração

Prefeitura Municipal de Fagundes